
 

 

قبل از اعمال نقص  -الف  

 

) طول نابرابر( از اعمال نقص بعد -ب  

 



 

 برای هر گره مقدار نقص اولیه

 

𝑐𝑜𝑙𝑢𝑚𝑛 𝑃𝑟𝑜𝑝𝑒𝑟𝑡𝑖𝑒𝑠 ∶  

{
  
 

  
 
𝐿 = 8 𝑓𝑡 = 96 𝑖𝑛        

𝐿𝐶 =
𝐿

2
= 4 𝑓𝑡 = 48 𝑖𝑛

𝐴 = 0.524 𝑖𝑛2                
𝐸 = 29500 𝐾𝑠𝑖             
 𝐼 = 0.186 𝑖𝑛4               
𝑃𝑐𝑟 = 100 𝑘𝑖𝑝𝑠            

      𝑆𝑒𝑐𝑡𝑖𝑜𝑛: 362𝑆162 − 68    

𝑏𝑒𝑎𝑚(𝐵𝑟𝑎𝑐𝑒) 𝑃𝑟𝑜𝑝𝑒𝑟𝑡𝑖𝑒𝑠 ∶  {

𝐿 = 2 𝑓𝑡 = 24𝑖𝑛

𝐴 = 0.0052 𝑖𝑛2  
𝐸 = 29500 𝐾𝑠𝑖  
 𝐼 = 0.1 𝑖𝑛4          

              

 



در مطابق شکل سمت چپ ( ایجاد شود. نقص اولیه curveو به صورت منحنی ) in 0.096مقدار نقص اولیه توضیح : 

باشد. ستون در قسمت بالا و پایین راست می به سمت Cدر گره  به سمت چپ و Bبه سمت راست و در ستون  Aستون 

 باشد.قسمت تقسیم شود اما المان مهار)تیر( تک قسمتی می 8هرکدام به 

 برداشت شود.  چپ و راست درانتها نیروی محوری تیر)مهار(


